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Περίληψη 
Λήψη απόφασης περί τροποποίησης της υπ’ αριθμ. 080/2021 ΑΟΕ που αφορά την υποβολή αίτησης 
χρηματοδότησης του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος στην πρόσκληση ΑΤ05 του προγράμματος Ανάπτυξης 
και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Στα Σπάτα σήμερα 30 Μαρτίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου 
Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 
πρωτ.: 7649/26-03-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν 6 Τακτικά Μέλη και ο Πρόεδρος, 
διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Κατά την διάρκεια συζήτησης του 12ου θέματος προσήλθε στην τηλεδιάσκεψη η Δημοτική Σύμβουλος κα. 
Φράγκου Ελένη. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Πριν την έναρξη της συζήτησης, η Οικονομική Επιτροπή αποφάνθηκε ομόφωνα για το κατεπείγον του 
θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ. 3, Ν.3852/10, όπως 
αντικαταστάθηκαν από το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο  θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε το υπ’ αριθμ. πρωτ. 7691/29-03-2021 έγγραφο της Δ/νσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης, Πληροφορικής & Διαφάνειας, το οποίο έχει ως εξής: 

Έχοντας υπόψη : 

1. Τη με Α.Π. 14575/24-07-2020 πρόσκληση ΑΤ05 (ΑΔΑ: 9Η5746ΜΤΛ6-ΓΥ3) και την 1η τροποποίηση τα 
με Α.Π. 22721/11-12-2020 (ΑΔΑ: ΨΙΩ846ΜΤΛ6-ΦΔ0) του προγράμματος Ανάπτυξης και 
Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ, του Υπουργείου Εσωτερικών, 
https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations με την οποία καλούνται οι Δήμοι τα χώρας να υποβάλλουν 
προτάσεις προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα, στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής 
και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, τα υπαίθρου και των οικισμών» και να χρηματοδοτηθούν στο 
πλαίσιο τα Δράσης με τίτλο: «Ανάπτυξη τα υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία» 

2. Την υπ’ αριθμ.4/2021 μελέτη τα Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ», συνολικού προϋπολογισμού 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.7/30-03-2021 διά τηλεδιάσκεψης συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

Αριθμός  Απόφασης 088/2021 

 

 

https://eyde.ypes.gr/tritsis/invitations
ΑΔΑ: 6Μ21Ω1Χ-ΒΛΚ



 

Σελίδα 2 

2.436.920,55€ (με Φ.Π.Α.), που αφορά στην υλοποίηση έργου βελτίωσης υφιστάμενων δρόμων 
πρόσβασης σε γεωργική γη καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, με εργασίες βελτίωσης των 
γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών, κατασκευή μικρών τεχνικών έργων, εργασίες 
διαμόρφωσης του καταστρώματος κλπ. Η μελέτη αφορά στο έργο βελτίωσης των αγροτικών οδών 
του Δήμου.  

3. Την τροποποίηση του άρθρου 72 του ν. 3852/2010 περί αρμοδιοτήτων τα Οικονομικής Επιτροπής με 
το άρθρο 40, παράγραφος η) του ν. 4735/2020 με την οποία «αποφασίζει για την υποβολή 
προτάσεων εκ μέρους του δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και 
αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους τα Ευρωπαϊκής Ένωσης ή οποιουδήποτε άλλου 
φορέα και αποφασίζει όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή επιδότησης ή 
επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά προγράμματα ή 
προγράμματα επιχορήγησης». 

Προτείνεται: 

Η υποβολή πρότασης με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 
στην πρόσκληση ΑΤ05 του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, 
τα υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Ανάπτυξη τα υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία» προκειμένου να 
χρηματοδοτηθεί έργο βελτίωσης των οδών τα αγροτικής περιφέρεια του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει:  

 

1. Την υποβολή πρότασης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» στην 
πρόσκληση ΑΤ05 του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 
πόλεων, τα υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Ανάπτυξη τα υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία»  
Υποέργο 1: Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος . Αντικείμενο του 
προτεινόμενου έργου είναι η βελτίωση προσβασιμότητας στην αγροτική γη τα κτηματικής 
περιφέρειας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. Οι αναβαθμισμένες οδοί θα εξυπηρετήσουν την 
απρόσκοπτη πρόσβαση τα αγροτικές εκμεταλλεύσεις του Δήμου, εξασφαλίζοντας την εύκολη, 
ταχύτερη και ασφαλέστερη διέλευση καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου και, σε συνδυασμό με τον 
εκσυγχρονισμό των καλλιεργητικών μεθόδων, θα συμβάλει στη βελτίωση τα ανταγωνιστικότητας των 
τοπικών προϊόντων και κατά συνέπεια στην αύξηση του αγροτικού εισοδήματος. Το μέσο πλάτος των 
ανωτέρω οδών είναι 3,50 μ. και το συνολικό μήκος τα 23.037 μ.  καθώς και την αποδοχή των όρων 
συμμετοχής στο Πρόγραμμα. 

2. Υποέργο 2: Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες (ποσού 121.846,03 €)  Οι αρχαιολογικές έρευνες και 
εργασίες θα περιλαμβάνουν τον καθαρισμό και την απομάκρυνση επιχώσεων από φερτά υλικά, την 
παρακολούθηση των εκσκαφών στο σύνολο του εκτελούμενου έργου, καθώς και τη διενέργεια 
διερευνητικών τομών, όπου εντοπιστούν αρχαιότητες κατά τη διάρκεια των εργασιών. Τέλος, στο 
πλαίσιο του συγκεκριμένου υποέργου θα πραγματοποιηθεί η τοπογραφική αποτύπωση του χώρου και 
η σχεδιαστική αποτύπωση των αρχαιοτήτων που ενδεχομένως εντοπιστούν, η φωτογραφική 
τεκμηρίωση του χώρου και των κινητών ευρημάτων, καθώς και η συντήρησή τα, εφόσον ανευρεθούν. 
Όλα τα προαναφερθέντα που αφορούν στο Υποέργο 2. 

3. Υποέργο 3: Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης (ποσού 
5.000,00 €)  Αντικείμενο του συγκεκριμένου Υποέργου αποτελεί η υποστήριξη του Δήμου Σπάτων – 
Αρτέμιδας στην προετοιμασία φακέλου αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο τα υπ’ αριθ. 05 
Πρόσκλησης του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». Το Υποέργο θα αφορά στην καθοδήγηση σχετικά 
με τα όρους τα πρόσκλησης, στη συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και στην 
υποβοήθηση των αρμοδίων στελεχών τα υπηρεσίας. Στόχος είναι η σύνταξη και η κατάθεση πλήρους 
και ολοκληρωμένου φακέλου υποβολής τα σχετικής αίτησης χρηματοδότησης.   

4. Την κάλυψη με τους πόρους του μη χρηματοδοτούμενου μέρους του προϋπολογισμού της Πράξης 

5. Την έγκριση τα 4/2021 μελέτης τα Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη τ’ ανωτέρω, 

ΑΔΑ: 6Μ21Ω1Χ-ΒΛΚ



 

Σελίδα 3 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 080/2021 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, όπως αναφέρεται στο εισηγητικό 
μέρος της παρούσας απόφασης και έχει ως ακολούθως: 

1.Εγκρίνει την υποβολή πρότασης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ» 
στην πρόσκληση ΑΤ05 του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, τα 
υπαίθρου και των οικισμών» με τίτλο «Ανάπτυξη τα υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία»  Υποέργο 1: 
Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. Αντικείμενο του προτεινόμενου έργου είναι η 
βελτίωση προσβασιμότητας στην αγροτική γη τα κτηματικής περιφέρειας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος. 
Οι αναβαθμισμένες οδοί θα εξυπηρετήσουν την απρόσκοπτη πρόσβαση τα αγροτικές εκμεταλλεύσεις του 
Δήμου, εξασφαλίζοντας την εύκολη, ταχύτερη και ασφαλέστερη διέλευση καθ’ όλη την διάρκεια του 
χρόνου και, σε συνδυασμό με τον εκσυγχρονισμό των καλλιεργητικών μεθόδων, θα συμβάλει στη 
βελτίωση τα ανταγωνιστικότητας των τοπικών προϊόντων και κατά συνέπεια στην αύξηση του αγροτικού 
εισοδήματος. Το μέσο πλάτος των ανωτέρω οδών είναι 3,50 μ. και το συνολικό μήκος τα 23.037 μ.  καθώς 
και την αποδοχή των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα. 

2.Υποέργο 2: Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες (ποσού 121.846,03 €)  Οι αρχαιολογικές έρευνες και 
εργασίες θα περιλαμβάνουν τον καθαρισμό και την απομάκρυνση επιχώσεων από φερτά υλικά, την 
παρακολούθηση των εκσκαφών στο σύνολο του εκτελούμενου έργου, καθώς και τη διενέργεια 
διερευνητικών τομών, όπου εντοπιστούν αρχαιότητες κατά τη διάρκεια των εργασιών. Τέλος, στο πλαίσιο 
του συγκεκριμένου υποέργου θα πραγματοποιηθεί η τοπογραφική αποτύπωση του χώρου και η 
σχεδιαστική αποτύπωση των αρχαιοτήτων που ενδεχομένως εντοπιστούν, η φωτογραφική τεκμηρίωση 
του χώρου και των κινητών ευρημάτων, καθώς και η συντήρησή τα, εφόσον ανευρεθούν. Όλα τα 
προαναφερθέντα που αφορούν στο Υποέργο 2. 

3.Υποέργο 3: Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής αίτησης χρηματοδότησης (ποσού 5.000,00 €)  
Αντικείμενο του συγκεκριμένου Υποέργου αποτελεί η υποστήριξη του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδας στην 
προετοιμασία φακέλου αίτησης χρηματοδότησης στο πλαίσιο τα υπ’ αριθ. 05 Πρόσκλησης του 
Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης». Το Υποέργο θα αφορά στην καθοδήγηση σχετικά με τα όρους τα 
πρόσκλησης, στη συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και στην υποβοήθηση των αρμοδίων 
στελεχών τα υπηρεσίας. Στόχος είναι η σύνταξη και η κατάθεση πλήρους και ολοκληρωμένου φακέλου 
υποβολής τα σχετικής αίτησης χρηματοδότησης.   

4.Εγκρίνει την κάλυψη με τους πόρους του μη χρηματοδοτούμενου μέρους του προϋπολογισμού της 
Πράξης 

5.Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. 4/2021 μελέτη της Δ/νσης Τεχνικών υπηρεσιών με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ». 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 088/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 

 

               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

ΑΔΑ: 6Μ21Ω1Χ-ΒΛΚ
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